

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
Πληροφορίες: Όλγα Καψούρου
Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 κ' Αθ. Διάκου 1
ΤΚ 145 65, Αγ. Στέφανος
Τηλ.: 213 2030657, ΦΑΞ: 213 2030630
email: samara@dionysos.gr

Αγ. Στέφανος, 22 /6/2015
Αριθ. Πρωτ.: 17847

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΟΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Έγκριση για την υπογραφή «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με τους κοινωνικούς εταίρους που συμμετέχουν στην Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής για την υλοποίηση των παρεμβάσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ι «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)».

ΣΧΕΤ: α. Αριθμ. Δ23/οικ.23761/1507 (ΦΕΚ 1064/Β'5-6-2015) Υπουργικής Απόφασης «Προσδιορισμός Κοινωνικών Συμπράξεων για την υλοποίηση των παρεμβάσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ι «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD)».

β. Αρ. Πρωτ.: Δ23/οικ.25416/1618/05/06/2015 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ.

Με την Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με αριθμό Δ23/οικ.23761/1507 (ΦΕΚ 1064/5-6-2015), προσδιορίστηκαν οι **Κοινωνικές Συμπράξεις** για την υλοποίηση των παρεμβάσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «**Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής**» (ΕΠ ΕΒΥΣ) για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (TEBA/FEAD).

Η **Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής**, στο πλαίσιο της παραπάνω Απόφασης, έχει εγκριθεί ως μία εκ των Συμπράξεων που θα υλοποιήσουν τις δράσεις του TEBA στη Χώρα μας. Στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, συμμετέχουν όλοι οι Δήμοι της Π.Ε., η Εκκλησία, καθώς και το σύνολο σχεδόν των Κοινωνικών Εταίρων της περιοχής.

Το TEBA υποστηρίζει Εθνικά Συστήματα μέσω των οποίων διανέμονται στους απόρους τρόφιμα ή /και βασική υλική συνδρομή, καθώς επίσης και δραστηριότητες σχετικά με τη συλλογή, μεταφορά, αποθήκευση και διανομή δωρεάν τροφίμων. Στηρίζει επίσης Συνοδευτικά Μέτρα συμπληρώνοντας την Παροχή τροφίμων ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής καθώς και δραστηριότητες που συμβάλλουν στην κοινωνική ενσωμάτωση των απόρων. Το πεδίο εφαρμογής του TEBA εξειδικεύεται στην Ελλάδα μέσω του ΕΠ ΕΒΥΣ.

Ο **Δήμος Διονύσου** είναι μέλος στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής. Ως Επικεφαλής Εταίρος έχει ορισθεί ο Δήμος Σαρωνικού.

Με την Δ23/ΟΙΚ.25416/1618 από 05.06.2015 **πρόσκληση** του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καλούνται οι Κοινωνικές Συμπράξεις που προέκυψαν από τη διαδικασία της προηγούμενης Υπουργικής Απόφασης και, συγκεκριμένα, για την Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής:

- να υποβάλουν υπογεγραμμένο και συμπληρωμένο το τυποποιημένο Πρωτόκολλο Συνεργασίας της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής

- να δημοσιεύσουν ανοικτή πρόσκληση προς τους δυνητικά ωφελούμενους προκειμένου οι τελευταίοι να υποβάλλουν από την 1^η Ιουλίου έως την 31^η Ιουλίου αιτήσεις υπαγωγής στο πρόγραμμα Επιχειρησιακής και Βασικής Υλικής Συνδρομής.

Ο Δήμος Διονύσου, με βάση το ρόλο του ως Μέλος της Σύμπραξης, θα πρέπει να συνυπογράψει το **πρωτόκολλο συνεργασίας** με τους άλλους κοινωνικούς εταίρους που συμμετέχουν στην “Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής”, όπως ορίζεται στην ανωτέρω πρόσκληση (Παράρτημα 1) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ι του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (TEBA).

Σε επιχειρησιακό επίπεδο, ο Δήμος θα πρέπει να προσδιορίσει τις Κοινωνικές Δομές που θα εναχθούν στο «δίκτυο» της Κοινωνικής Σύμπραξης, μέσω του οποίου θα εξυπηρετούνται οι ωφελούμενοι. Η διαδικασία αυτή θα προκύψει σε υπηρεσιακό επίπεδο.

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας και της Επιτροπής Παραλαβής ορίζεται η **26^η Ιουνίου 2015**.

Κατόπιν των ανωτέρω **προτείνεται** το Δ.Σ. να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για την έγκριση:

1. της συμμετοχής του Δήμου στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής και,
2. της υπογραφής του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας όπως ορίζεται στο Παράρτημα 1 της Δ23/ΟΙΚ.25416/1618/5-6-2015 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εργασίας και την εξουσιοδότηση προς το νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Διονύσου, κ. Διονύσιο Ζαμάνη, Δήμαρχο Διονύσου, για την υπογραφή του
3. Την εξουσιοδότηση προς τον κ. Διονύσιο Ζαμάνη, Δήμαρχο Διονύσου, για να προβεί σε κάθε ενέργεια που προβλέπεται για τη συμμετοχή και την υλοποίηση της ανωτέρω πρόσκλησης υπογράφοντας κάθε σχετικό έγγραφο (αίτηση, δήλωση, Τεχνικό Δελτίο Προτεινόμενης Πράξης, Σχέδιο Δράσης, κλπ) και απαιτείται για την εκτέλεση της παρούσας απόφασης.

Συνημμένα:

- 1) (α) σχετικό
- 2) (β) σχετικό με συνημμένο το Παράρτημα Ι
Σχέδιο Πρωτοκόλλου Συνεργασίας Κοινωνικής Σύμπραξης

Εσωτερική Διανομή

1. Γρ. κ. Αντιδημάρχου
2. Τμήμα Προγραμματισμού
3. Γεν. Αρχείο

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΗΛΙΑΣ ΥΦΑΝΤΗΣ, Δρ Μηχ.